

Код та назва дисципліни	1-014-7-12 Методики і технології формування безпечного освітнього середовища / Methods and technologies for creating a safe educational environment
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	01 Освіта/Педагогіка, 05 Соціальні та поведінкові науки, 09 Біологія, 10 Природничі науки, 16 Хімічна інженерія та біоінженерія, 22 Охорона здоров'я, 23 Соціальна робота
Кафедра	Фізіології та інтродукції рослин
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Кофан Ірина Миколаївна
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	Курс: 2, 3, 4. Семестр: парний/непарний
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	базові знання з біології, основ педагогіки, розуміння основ безпеки, комунікативні навички
Що буде вивчатися	<p>Як створили освітнє середовище, яке мотивує, активізує, зберігає та розвиває.</p> <p>Основні питання курсу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - основні поняття безпеки в освітньому середовищі: ризику, загрози, небезпеки; - організація безпеки у навчальних закладах: нормативно-правова база, стандарти безпеки; - аналіз і управління ризиками в освітньому середовищі; - безпека у різних контекстах: фізична безпека, психологічна безпека, кібербезпека; - методи та прийоми формування безпечного освітнього середовища: планування, організація, превентивні заходи, реагування на небезпеку; взаємодія з батьками та громадськістю щодо безпеки в навчальному закладі; - ефективне використання технологій для забезпечення безпеки.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення дисципліни є необхідним для покращення якості освіти та забезпечення безпеки всіх учасників навчального процесу.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Результати за підсумками вивчення дисципліни допоможуть студентам стати компетентними та здатними забезпечити безпеку в навчальному середовищі, здійснювати кризовий менеджмент та підтримувати позитивну комунікацію з усіма учасниками освітнього процесу.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентність)	Набуті знання та уміння після опанування цієї дисципліни допоможуть здобувачам забезпечувати безпеку та створювати сприятливу навчальну атмосферу для всіх учасників освітнього процесу, а також підвищувати свою професійну привабливість і можливості у сфері освіти.
Інформаційне забезпечення	Презентації, довідкова література, інтернет-ресурси, курс лекцій, методичні розробки практичних занять
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів	60

Декан факультету _____

Олена СЕВЕРИНОВСЬКА